



SZANOWNI PAŃSTWO,

informujemy o możliwości zapoznania się z warunkami Tabeli Oprocentowania Lokat Terminowych wydrukowanej większą czcionką.

Tabela Oprocentowania Lokat Terminowych

dla osób fizycznych nr 19/2023 – oprocentowanie według stałej stopy procentowej w skali roku, obowiązuje od 15.09.2023 r.

I. INFORMACJE OGÓLNE

Zasady prowadzenia rachunków lokat terminowych są opisane w „Regulaminie rachunków bankowych, kart debetowych oraz usługi bankowości elektronicznej i usługi bankowości telefonicznej w VeloBank S.A. dla osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej” (dalej „Regulamin rachunków”).

Posiadacz ma prawo w dowolnym momencie wypowiedzieć Lokatę w przypadku niez zaakceptowania warunków odnowienia lokaty.

Odsetki od Lokaty są naliczane i dopisywane do Lokaty w walucie tej Lokaty w ostatnim dniu Okresu umownego (z wyjątkiem Lokaty Rentierskiej, dla której odsetki są naliczane i wypłacane miesięcznie).

II. LOKATY ŻŁOTOWE

Stawki obowiązują w ramach Oferty Indywidualnej, Bankowości Premium, Private Banking, Bankowości Internetowej, Bankowości Mobilnej oraz w ramach Usługi bankowości telefonicznej. Stawki oprocentowania obowiązują dla pierwszego Okresu umownego.

Dla Lokaty VeloDuet, oraz dla zakładanych od 13.06.2023 r. - Lokat na Nowe Środki, lokat zakładanych wyłącznie w Bankowości Mobilnej, VeloLokat na dni, lokat indywidualnie negocjowanych w PLN - obowiązuje zasada:

- jeżeli Posiadacz lokaty ma w VeloBanku Konto Oszczędnościowe w tej samej relacji własności co zakładana lokata - lokata będzie nieodnawialna z wpływem na to Konto Oszczędnościowe; jeżeli Posiadacz lokaty ma więcej niż jedno takie Konto Oszczędnościowe wówczas wpływ na wskazane przez Posiadacza Konto Oszczędnościowe; Posiadacz w trakcie trwania lokaty ma możliwość:
 - zmiany lokaty z nieodnawialnej na odnawialną,
 - zmiany konta do zwrotu środków - Konto Oszczędnościowe, Konto Osobiste w VeloBanku, rachunek z którego opłacono lokatę,
- jeżeli Posiadacz lokaty nie ma w VeloBanku Konta Oszczędnościowego w tej samej relacji własności co zakładana lokata - lokata będzie odnawialna; Posiadacz w trakcie trwania lokaty ma możliwość:
 - zmiany lokaty na nieodnawialną.

Jeśli lokata jest odnawialna (niezależnie od daty jej założenia), po odnowieniu obowiązują stawki oprocentowania podane w pkt IV Tabeli.

Nazwa lokaty	Okres	Oprocentowanie	Pozostałe informacje
Lokata Mobilna Na Start	2 miesiące	7,90%	Oferta dostępna wyłącznie dla Klienta aktywującego pierwszy profil w Bankowości Mobilnej (tj. profil dotychczas nieaktywowany w Bankowości Mobilnej), który jednocześnie ma udzielone albo udzieli Bankowi wymaganych Zgód marketingowych*. Lokatę można założyć tylko raz w ciągu 30 dni od dnia aktywacji Bankowości Mobilnej. Minimalna kwota Lokaty 1 000 PLN. Maksymalna kwota 50 000 PLN.

Lokata Mobilna	6 miesięcy	2,00%	Lokata dostępna wyłącznie w Bankowości Mobilnej. Minimalna kwota Lokaty 1 000 PLN. Maksymalna kwota 50 000 PLN. Można posiadać tylko 1 aktywną Lokatę Mobilną lub Lokatę Mobilną Na Start.
VeloLokata na dni	31–61 dni	1,00%	Lokata dostępna wyłącznie w Bankowości Internetowej i Bankowości Mobilnej. Minimalna kwota Lokaty 5 000 PLN. Maksymalna kwota Lokaty bez limitu.
	62-92 dni	1,25%	
	93-123 dni	1,50%	
	124-154 dni	2,00%	
	155-185 dni	2,50%	
	186-231 dni	3,00%	
	232-277 dni	3,50%	
	278-323 dni	4,00%	
	324-366 dni	4,50%	
Lokata na Nowe Środki - edycja nr 10/2023	2 miesiące	5,80%	Oferta dotyczy nowych środków tj. nadwyżki powyżej salda środków złotych Klienta w VeloBank S.A. w stosunku do dnia badania przy jednoczesnym posiadaniu wymaganych Zgód marketingowych*. Możliwość posiadania 3 Lokat w każdym Okresie umownym. Minimalna kwota Lokaty objętej oprocentowaniem promocyjnym 5 000 PLN (dla Placówek Banku i Placówek Franczyzowych), 1 000 PLN (w pozostałych kanałach sprzedaży). Maksymalna kwota Lokaty objętej oprocentowaniem promocyjnym 150 000 PLN. Szczegóły w Regulaminie Promocji „Lokata na Nowe Środki” - edycja nr 10/2023 (obowiązuje od 11.09.2023 r. do 24.09.2023 r.).
	3 miesiące	5,50%	
	6 miesięcy	4,50%	
Lokata Tradycyjna	3 miesiące	1,00%	Minimalna kwota Lokaty 5 000 PLN. Maksymalna kwota Lokaty bez limitu.
	6 miesięcy	1,80%	
	12 miesięcy	2,00%	
	18 miesięcy	2,75%	
Lokata Rentierska (Oferta Bankowości Premium i Private Banking)	18 miesięcy	4,00%	Lokata nieodnawialna dostępna wyłącznie dla Klientów z: Kontem Osobistym Noble lub Rachunkiem Osobistym Noble Bank lub Kontem Osobistym Noble Private Banking lub VeloKontem Premium lub VeloKontem Private Banking. Kwota min. 50 000 PLN. Likwidacja lokaty skutkuje obniżeniem oprocentowania do 0,10% – kwota wypłaty zostaje pomniejszona o odsetki już wypłacone.
	24 miesiące	4,00%	
	36 miesięcy	4,00%	
Lokata Rentierska (Oferta Indywidualna)	18 miesięcy	3,50%	Lokata nieodnawialna dostępna dla Klientów bez: Konta Osobistego Noble, Rachunku Osobistego Noble Bank, Konta Osobistego Noble Private Banking, VeloKonta Premium, VeloKonta Private Banking. Kwota min. 50 000 PLN. Likwidacja lokaty skutkuje obniżeniem oprocentowania do 0,10% – kwota wypłaty zostaje pomniejszona o odsetki już wypłacone.
	24 miesiące	3,50%	
	36 miesięcy	3,50%	

* Zgody marketingowe oznaczają łącznie: 1) zgodę Uczestnika na użycie przez Bank telekomunikacyjnych urządzeń końcowych oraz automatycznych systemów wywołujących dla celów marketingu bezpośredniego, o której mowa w art. 172 ustawy Prawo telekomunikacyjne oraz 2) zgodę Uczestnika na otrzymywanie od Banku informacji handlowych drogą elektroniczną, o której mowa w art. 10 ustawy o Świadczeniu usług drogą elektroniczną oraz 3) równocześnie możliwość prowadzenia marketingu (zgoda na marketing, o której mowa w art. 6 u.1 lit. a) RODO lub prawnie usprawiedliwiony interes administratora danych, o którym mowa w art. 6 u.1 lit. f) RODO).

Lokata VeloDuet z inwestycją w wybrany fundusz inwestycyjny otwarty, z podziałem środków 50% na lokatę i 50% na wybrany fundusz inwestycyjny otwarty:

Lokata	Okres	Oprocentowanie lokaty	Fundusz inwestycyjny otwarty	Waluta i kwoty minimalne
Lokata VeloDuet – edycja nr 4/2023	3 miesiące	7,50%	<i>W ramach Indywidualnego Planu Inwestycyjnego DUET w Investors: Investor Parasol Fundusz Inwestycyjny Otwarty:</i> <ul style="list-style-type: none"> ○ Investor Oszczędnościowy, ○ Investor Obligacji, ○ Investor Zabezpieczenia Emerytalnego, ○ Investor Zrównoważony, ○ Investor Fundamentalny Dywidend i Wzrostu 	2 000 PLN lokata/ 2 000 PLN inwestycja
		w przypadku stwierdzenia przez Bank braku realizacji Zlecenia nabycia Tytułów uczestnictwa Funduszy lub nieprawidłowego podziału środków, w całym Okresie umownym Lokaty zostanie zastosowane oprocentowanie jak dla Lokaty Tradycyjnej na okres 3 miesięcy obowiązujące w dniu zawarcia Umowy Lokaty		

Oferta jest dostępna wyłącznie w Placówkach Banku do 17.10.2023 r.

Bank zastrzega sobie prawo do wycofania produktu z oferty Banku przed 17.10.2023 r. Informacja o wycofaniu zostanie przekazana stosownym Komunikatem Banku na stronie www.velobank.pl oraz w Placówkach Banku, w terminie co najmniej 3 dni roboczych przed wycofaniem produktu z oferty.

Szczegółowe warunki nabywania i zbywania Tytułów uczestnictwa Funduszy inwestycyjnych określone są w Prospektach Informacyjnych poszczególnych Funduszy oraz pozostałej dokumentacji funduszowej dostępnych w Placówkach Banku oraz na stronach internetowych Banku pod adresem velobank.pl. Szczegóły w Regulaminie Oferty „Fundusz z Lokatą VeloDuet” – edycja nr 4/2023.

III. LOKATY WALUTOWE

Lokaty Walutowe dostępne w Placówkach Banku, Placówkach Franczyzowych (wyłącznie w formie bezgotówkowej) oraz w ramach Usługi bankowości elektronicznej i Usługi bankowości telefonicznej.

Stawki oprocentowania obowiązują dla pierwszego Okresu umownego. Jeśli lokata jest odnawialna, po odnowieniu obowiązują stawki oprocentowania podane w pkt IV Tabeli.

Nazwa lokaty	Okres	USD	EUR	
Lokata Walutowa	3 miesiące	0,30%	0,20%	Minimalna kwota Lokaty Walutowej wynosi 100 USD/EUR.
	6 miesięcy	0,30%	0,20%	
	12 miesięcy	0,50%	0,20%	

IV. OPROCENTOWANIE LOKAT ODNAWIAJĄCYCH SIĘ

Oprocentowanie lokat po odnowieniu – obowiązuje dla lokat odnawiających się od 30.09.2021 r., zakładanych od 18.01.2016 r., o ile Umowa lokaty nie stanowi inaczej.

LOKATY ŻŁOTOWE		
Nazwa lokaty	Okres	Oprocentowanie
Lokata na Nowe Środki, Lokata z oprocentowaniem podstawowym, Tradycyjna, Mobilna, Mobilna Na Start, Lokata pod choinkę, Lokata Walentynkowa, Zielona Lokata, Rentierska, VeloLokata na dni, Lokata na Szóstkę, Lokata na koniec wakacji, Lokata VeloDuet i pozostałe lokaty niewymienione w Wykazie lokat wycofanych, w tym również lokaty indywidualnie negocjowane	1 dzień - 36 miesięcy	0,15%
Lokata/e-Lokata Rentierska (założona do 01.12.2019)	1-36 miesięcy	0,15%
Lokata/e-Lokata Tradycyjna	4 miesiące	0,15%

Oprocentowanie lokat po odnowieniu – obowiązuje dla lokat odnawiających się od 18.10.2022 r., zakładanych od 18.01.2016 r., o ile Umowa lokaty nie stanowi inaczej.

LOKATY WALUTOWE					
Nazwa lokaty	Okres	Waluta i oprocentowanie			
		USD	EUR	GBP	CHF
EuroLokata, Lokata Walutowa, Lokata Powitalna II, indywidualnie negocjowana lokata walutowa	3 miesiące	0,10%	0,01%	0,01%	0,01%
	6 miesięcy	0,20%	0,01%	0,01%	0,01%
	12 miesięcy	0,30%	0,01%	0,01%	0,01%
	15 miesięcy	-	0,01%	-	-
	18 miesięcy	0,30%	0,01%	-	-